

粤聚英才 粤见未来

# “百万英才汇南粤”春季大型综合招聘会今日开启 千余单位携5万余岗位揽才

新快报讯 记者麦婉诗报道 3月16日,2025年全国城市联合招聘高校毕业生春季专场活动启动仪式暨“百万英才汇南粤”春季大型综合招聘会在广州琶洲盛大开启。

活动组织1000多家单位现场揽才、提供50000余个岗位,现场还有粤港澳大湾区四大合作平台宣讲、现代化产业体系领军企业路演、人工智能与机器人专场项目对接会、就业指导分享、创业政策宣讲、非遗文艺表演等活动。

本次活动还设立线上招聘活动主题会场,举办联合网络招聘服务周,从3月10日持续到3月31日。求职者可上网投递简历,网址: <https://www.gdrc.com/talent/#/>。

## ■温馨提示

### ①请提前扫码预约登记

活动入场须提前预约登记,请求职者扫描二维码登记进场信息。登记成功后,请于3月16日当天携带本人有效身份证件入场应聘。



求职者/应聘人员二维码

### ②交通信息

导航定位:广州市海珠区阅江中路380号广交会展馆D区17.1、17.2、18.2馆

可乘坐公共交通工具抵达以下邻

近站点,再步行前往现场:

①出租车、网约车:广交会展馆6号门

②广州地铁:地铁8号线新港东站A出口

③有轨列车:会展西路站

④公交车:广交会展馆站

### ③建议错峰参加招聘

招聘活动将从9:30持续到18:00,建议合理安排时间、错峰参加现场招聘,求职更加高效。

现场人流量较大,请遵守现场秩序、听从工作人员引导,有序入场参与对接。如需帮助,可随时联系现场工作人员。

## 广佛高速由政府收回管理 将迎来第三次扩建

新快报讯 记者许力夫报道 3月14日,广东省高速公路发展股份有限公司(粤高速A)发布重大事项公告。公告称,公司收到政府有关文件,明确广佛高速公路由政府收回管理。而据广东省高速公路发展股份有限公司此前发布的招标公告显示,广佛高速公路将迎来第三次扩建。

广东省高速公路发展股份有限公司(以下简称“公司”)的公告透露,公司收到政府有关文件,明确广佛高速公路由政府收回管理,广佛高速公路有限公司(以下简称“广佛公司”)代垫的运营管养费用,经按程序开展审计清算后,由有关单位支付给广佛公司。公司持有广佛公司75%股权,广佛公司拟冲回已计提的代垫广佛高速管养支出的坏账准备。

除了由政府收回管理外,广佛高速也将迎来另一变化。近日,广东省高速公路发展股份有限公司发布的《广佛高速公路改扩建工程可行性研究报告编制招标公告》显示,即将实施的改扩建工程里程长度约15.7公里,改扩建工程暂按照建成后主线双向10车道至12车道,计算行车速度100公里至120公里/小时的高速公路技术标准进行设计。

广佛高速公路是沈海国家高速公路广州支线的一部分,1989年8月8日建成开通运营,是广佛都市圈内部通勤交通以及广州连接粤西和大西南的重要通道。作为广东省首条、国内第二条建成使用的高速公路,广佛高速将两地核心区的通行时间从2小时压缩至20分钟。

## 大湾区开出首趟设“童趣车厢”高铁



■小朋友在“童趣车厢”里进行阅读和娱乐。 通讯员供图



新快报讯 记者许力夫 通讯员方杰 李格格报道 随着一声悠长的汽笛声,由广州南开往梅州西方向的G6353/6次列车缓缓驶出站台。与其他列车不同,这趟车的餐车里充满了小孩子的欢声笑语。这是粤港澳大湾区首趟设有“童趣车厢”的高铁列车,由广铁集团广州客运段为亲子家庭量身打造。车厢以“趣味化服务、场景化体验”为核心,通过为孩子们提供丰富的娱乐空间,让家长们的出行变得轻松愉快。

## 增城经开区擘画2035蓝图 打造大湾区新兴智造高地

新快报讯 记者黄闻禹报道 近日,广州市政府常务会议审议通过《增城经济技术开发区总体发展规划(2022—2035年)》(以下简称《规划》)。《规划》全文共8章74条,面向2035年中长期发展,从目标定位、产业发展、空间布局、生态保护等方面,谋划增城经济技术开发区302平方公里范围的空间蓝图。《规划》总体目标是将增城经济技术开发区打造成国际综合交通枢纽重要门户、国家城乡融合发展试验区、粤港澳大湾区新兴智造高地。

轴线,构建“一带四轴、三核六片”的空间结构。

“一带”即东江—增江高质量发展带,承接“两江东进”发展动能,推动东江一体化打造高能级现代服务业集聚带。

“四轴”分别为依托福宁大道、沙宁公路、荔新公路,沿南香山形成的香山智造轴;依托广园快速路、荔新公路、永宁大道东沿线形成的荔新智造轴;依托南北大道、石石大道,沿增江形成的增江创新轴;依托广汕快速南移线、朱石公路,沿西福河形成的西福河创新轴。

“三核”为依托新塘站及其周边城市功能,构建广州东部中心枢纽核心;依托增城西站、增城站,分别形成广州东部国际物流核心与增城站综合服务核心。

“六片”为开发区战略性新兴产业区、东江创新活力区、广州东部国际物流区、仙村高端智造区、石滩综合服务区、荔三智能制造区。

其中广州东部先进制造与信息技术集聚区,产业发展以汽车及新能源汽车、新一代信息技术先进制造、智能家居、金融科技为主。广州东部科创与物流发展区,产业发展以新一代信息技术、元宇宙、智能制造、外贸服务为主。广州东部中心总部与东江创新服务区,产业发展以总部经济、科创服务、枢纽商务、会议会展、文化创意、智能装备为主。广州东部汽车与食品医药医疗智造区,产业发展以汽车及新能源汽车、食品医药、医疗器械、智能健康为主。

### 1小时畅达湾区,2小时连通海西城市群

在轨道交通规划方面,《规划》提出,建设“三铁合一”立体交通网络。依托4条国铁、4条城际、10条地铁,构建“12358”全国时空圈,形成区域互联、全国通达的铁路网络,实现1小时畅达湾区,2小时连通海西城市群,3小时直通长江中游城市群,5小时可达长三角城市群,8小时可达京津冀城市群的时空目标。

在道路系统规划方面,《规划》规划14条跨江融合通道,加强与东莞互联互通,聚焦高质量一体化发展。加快增天高速建设,加强东部中心与广州中心城区的快速联系;加快谋划增莞番高速,加强与东莞、狮子洋、南沙之间的联系,实现道路交通30分钟到达广州中心城区、东莞中心城区,45分钟到达南沙。

## 广州场馆绿色“变身” 迎接十五运会

新快报讯 记者高京报道 近日,十五运会和残特奥会广州赛区执委会举办“绿色全运‘植’得期待”——“城市合伙人林”植树活动,150余名各界代表以“城市合伙人”之名参加活动。新快报记者了解到,广州着力打造绿色低碳场馆迎接十五运会,加装1.3万平方米光伏设施,场馆常规电力100%使用绿色电力。

新快报记者了解到,“绿色”是此次活动的主色调,也是广州赛区的鲜明底色。在天河体育中心、省奥体中心等30个场馆,遮阳檐廊上的光伏板与藤蔓绿廊编织着绿色全运的科技诗篇。

据广东省建筑设计研究院集团股份有限公司首席总建筑师陈雄介绍,十五运会比赛场馆九成以上为现有场馆。为实现绿色低碳目标,广州赛区通过加装1.3万平方米光伏设施、广泛采用节能环保材料、场馆常规电力100%使用绿色电力等措施,着力打造绿色低碳场馆。

其中,大学城体育中心攀岩场场馆将打造成国内首批零碳体育场馆改造项目,天河体育中心体育场将成为全国首个近零碳大型体育场改造项目,15个主要场馆至少达到绿色建筑一星级标准。

## 广东新添两家 国家级旅游休闲街区

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员粤文旅宣报道 近日,第四批国家级旅游休闲街区名单正式公布,广东省江门市蓬江区启明里、惠州市惠城区祝屋巷2家省级旅游休闲街区成功创成国家级旅游休闲街区。启明里与祝屋巷的入选,标志着广东在历史文化保护与文旅融合发展中取得新突破。

### 福彩开奖信息

#### 快乐8 第064期

中奖号码

02 08 16 19 22  
24 25 29 30 32  
37 39 47 50 51  
58 74 76 77 79

#### 福彩3D 第064期

中奖号码 9 2 8

以上开奖彩种的兑奖期限为:  
自开奖之日起60个自然日内。